| BBIIOJIHH PHCYHOK H PellH 321a4H. BbinoaHu BerYHC/IEHHE
i Ha croune nexaino 2 cronkw mo 9 CTOJIOMKOM.
KkHHUT. CKOJIEKO BCETO KHUT Ha CTOJIE?

’ 45+ 37 76 - 39

6aIM = ........ cM

3aM = .....cM
15 wenoBek pa3aenvin MOPoBHY Ha 3 1am Scm =........cM
otpsiaa. CKOJIBKO YCIIOBEK B KaXKIOM HauyepT npsiMOyroJibHHK 3cM
otpsine? u 2cMm. Haiinu nepumerp.
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https://tetyuevanachalka.jimdofr '

- i BbINOJIHK PUCYHOK W peIluM 3a1a4u. BLINOJIHY BBIYHCICHHE
i Ha ctone nexaino 2 cTomnku mo 9 CTONGHIOM.
i KHUT. CKOIIBKO BCETO KHUT Ha cTone?
A i 45+ 37 76 - 39

O |

POAM = ...eeeeeCM
" 3AM = .....CM

15 uenoBek pasaenuiv NOPOBHY HA 3 & 1gm SeM =........cM

; orpsze? i u 2cm. Haiian nepumerp.
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